

## Ищем таланты

В Узбекистане проводится большая работа по повышению эффективности государственной молодежной политики. В частности, в Ташкентском институте инженеров ирригации и механизации сельского хозяйства традиционно проводятся конкурсы «Веселые и находчивые». 19 марта 2021 года стал еще одним знаменательным днем для студентов нашего института. Во Дворце культуры института на протяжении нескольких лет проводится конкурс «Веселые и находчивые», на который приглашаются тысячи молодых людей. Команды со всех факультетов представляют свои выступления в новом составе и с новыми талантами.



В мероприятии приняли участие следующие команды: «Позитив» факультета организации и управления водным хозяйством, «Сармоячи» факультета механизации сельского хозяйства, «Коктейль» факультета энергоснабжения сельского и водного хозяйства, «Ноилож» факультета гидротехнического строительства, «Гидрол айф» факультета механизации гидромелиоративных работ, «Оригинал» факультета управления земельными ресурсами.



По результатам конкурса победителем стала команда «Коктейль». 2-е место заняла команда «Сармоячи», 3-е место - команда «Ноилож». Студенты, активно участвовавшие в конкурсе и победившие в номинациях самого веселого мальчика и самой веселой девочки, были награждены ценными призами и дипломами. Победители конкурса этого года были награждены трофеями, ценными призами и специальными грамотами. Новый подход и энтузиазм команд вызвали интерес приглашенных в институт гостей и дали свои рекомендации молодежи. Посмотреть на соревнования приехали профессора и студенты нашего института, а также студенты других вузов столицы и руководители команды «Браво».



**Пресс-служба ТИИИМСХ.**